



「國民主持人」劉在石在石位第2名。



男團BIGBANG成員G-Dragon位居第3名。



在「最具總統資格明星」調查中，宋仲基以31.4%的高得票率位居榜首。網上圖片

# 人氣強勁 力壓劉在石 G-Dragon 宋仲基當選

## 「最具總統資格明星」

香港文匯報訊（記者 植植）憑韓劇《太陽的後裔》人氣橫掃亞洲的韓星宋仲基，近日在韓國慶熙大學國際教育院向738名留學生展開的「最具總統資格明星」民意調查中，以31.4%得票率力壓國民MC劉在石，獲選為看似最有能力勝任總統的藝人。

據韓國傳媒報道，「第19屆世界外國人韓語口語大會」即將舉行，為此慶熙大學國際教育院特別針對來自53個國家738名在韓留學生進行相關調查，在經過資料統計後得出上述結論。資料顯示，在「最具總統資格明星」調查中，宋仲基以31.4%的高得票率位居榜首。報道指出對於得票的理由，外國留學生們紛紛認為，宋仲基極具愛國心，且擁有正確的生活觀。在這次排名中，「國民主持人」劉在石位居第2名，男團BIGBANG成員G-Dragon（權志龍）位居第3名。

### 結局創38.8%收視新高

《太陽的後裔》前晚播映大結局，平均收視錄得38.8%再創新高，而最高收視的一刻達43%，首爾地區的平均收視更高達44.2%，是「雙宋」在沉船灣浪漫嘴的一幕。人氣急升有利有弊，宋仲基近期而成為追訪對象，而跟前女友拍攝的大頭貼紙相早前亦被公開。

### 心痛前女友照片曝光

宋仲基昨日出席於首爾舉行的

《太陽的後裔》終映記者會，本來劇集以高收視大結局應該好開心，不過他就坦言：「最近有些難過。有好多追訪我私生活的，甚至有粉絲追去到我屋企，我承認為此而覺得好傷心。本來今日的記者會係唔會提到家人，不過因為近日有太多人問起我家人，我都鄭重地拒絕，希望大家明白。」宋仲基又表示前女友的照片早前於網上曝光，自己真的好難過。而當被問到有否參與前日國會議選的投票時，宋仲基則謂投票是很私人的事，無法告知大家，很抱歉。



前女友的照片在網上瘋傳，宋仲基覺得很難過。



在劇集結局時宋仲基咀喬妹，創收視新高。網上圖片



### 蘇志燮親民抵港

香港文匯報訊（記者 植毅儀）人氣韓國男星蘇志燮昨日來港，準備今天出席沙田新城市廣場的活動。戴着草帽及墨鏡現身的蘇志燮

維持秩序，蘇志燮步出禁區，好識做咁先企定界記者同粉絲影相。其後沿途揮手，更收下粉絲所送的花束。後面的粉絲大叫他的名字時，他亦有特別轉身向粉絲揮手，惹來陣陣尖叫聲，他登上座駕後亦不忘揮手道別，獲粉絲大讚他親切。



蘇志燮好識做，企定界記者同粉絲影相。



蘇志燮吸引半百粉絲到場接機。

## 廖安麗和鄺佐輝家人保持聯絡

香港文匯報訊（記者 李思穎）廖安麗、賈思樂、林漪娒、顏子菲、李美琪前晚出席電影《愛情上半場，完》特別場，而廖安麗創辦的「身前行動」為這次活動支持機構，她表示協會規模不算大，沒甚資源，好多時都是拍膊頭找朋友幫手。這部電影是講述喪親之痛，再從低谷爬起來，正是我們協會要宣傳訊息，故一定支持。提到其好友鄺佐輝已離世一段時間，廖安麗和對方家人一直保持聯絡，知道他們在經濟上沒有問題，現時鄺佐輝與前妻生的大女在外國讀書，第二、第三兩個女兒在香港工作。問到現任鄺太太是否返回內地居住？廖安麗無奈道：「是的，就只差一個月便取到香港身份證，因內地關係，丈夫不在世申請便會中止，沒辦法，這是上天安排，所以鄺太太簽證期滿便要返回內地。日後以普通旅遊簽證來

港，不過深圳很近，我一定會照顧她們。」顏子菲在電影《樹大招風》與資深舞台劇演員袁富華有場激吻戲，她透露這次獻出熒幕初吻，最初拍時不夠放和自然，結果NG五、六次先收貨，第一個鏡頭便拍這場戲，又是夜戲擔心會阻人收工，故有很大壓力。顏子菲在這場戲要「谷胸」上陣，她透露：「戴了兩個Bra，加nude-bra，再貼封箱膠紙，拍完後撕去膠紙的部位紅了一遍，生水泡和脫皮，洗澡時都很痛，可算有血有淚的經歷，（如此搏命？）去到現場先知件衫是這樣子，不過他們很好手勢，把我做到澎湃的效果，而咀戲就一早就，最初好開心以為同偶像演親吻戲，結果不是，（好失望？）小齊都講笑話好可惜，希望下次有機會合作，（接受裸露？）要視乎劇本，若臨時加便不是太好。」



廖安麗、賈思樂、林漪娒等出席電影《愛情上半場，完》特別場。

## 洪永城冀到巴西採訪奧運



洪永城不擔心巴西治安。

香港文匯報訊（記者 李思穎）洪永城（Tony）和旅遊達人項明生昨日出席運動品牌活動，並大談旅遊經歷，渴望到巴西參與奧運盛事的Tony，最擔心是當地蚊子引致寨卡病毒會影響不育，項明生即幽默笑說：「是否要問唐詩詠？」Tony謂：「這方面我未公開的。」Tony坦言希望有份到巴西採訪今屆奧運，這是今年目標，可以同運動員一起感受這次盛事，小時候便有這個願望。問他擔心當地的安全問題嗎？他謂：「里約熱內盧是大城市，應該不是問題，只要不到貧民窟便沒問題，會做足保安，（最擔心是生不到小朋友？）事實是這樣，目前仍未有疫苗，希望盡快解決蚊的問題，（考慮雪藏精子？）應該不會，希望會有疫苗，（計劃生很多個？）始終人會有目標計劃這件事，不然也不會擔心。」說到是否考慮到玻利維亞的名勝天空之鏡拍婚照，Tony似有滿肚密圈：「我有更特別地方，這地方沒太多人知，尋幽探秘，可能是亞馬遜入面，細細個已經想定，但是秘密不能透露。」其好友黃翠如的爸爸黃永華的上市公司股價持續上升，Tony錄大眼說：「咁得人驚，以我所知翠如有點擔心，升得太快會嚇怕她。（你有否趁高入貨？）咁高追？相信是想沽出，無人敢入貨，（啖淡？）我不知道個股票是否很有實力去到這個價位，還是吹捧造成，如果是吹捧誇張了，股民亦要小心。」

## 廖碧兒為新劇趕工

香港文匯報訊（記者 吳文釗）廖碧兒與周家怡昨日為ViuTV新劇《瑪嘉烈與大衛系列 綠豆》進行宣傳，雖然劇集已經播出，但仍未拍完整套劇集，碧兒解釋有多場外景因天氣不佳要轉拍室內場口。



周家怡及廖碧兒分享拍攝的點滴及感受。

碧兒與周家怡自劇集出街後一直有留意評價，家怡高興見到觀眾接受劇集題材和拍攝手法，碧兒也開心見觀眾對劇集很投入。提到劇中林保怡的角色「大衛」離地，開的士卻住豪宅，家怡解釋大衛已工作20年有點積蓄，碧兒更稱大衛不

久後會轉工。至於有沒三角戀發生，碧兒大實關子，碧兒稱近日才知道劇情的發展。

雖然新劇安排在晚上11點播出，她們未感失望，反而觀眾可以工作或飯後才收看，感覺更輕鬆，碧兒稱最重要是有平台讓觀眾看到劇集，收視成績則要等一個月後才有公佈。

## 劉佩玥免疫力低易生病

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃心穎、蔡思貝、張秀文、劉佩玥及鄧佩儀等昨日在無綫電視城為節目《萬千星輝睇多D》採排韓國鼓舞。黃心穎雖然有跳舞根底，但因甚少練習，今次跳韓國鼓舞要蹲低起身也很吃力，尤其要為新劇《與謀同謀》演出，每晚凌晨三時才收工，所以近日特別疲累。不過心穎仍有傑韓劇《太陽的後裔》，她看到結局幾集，但未看到已經知道男女主角的結果。她又笑言傑完韓劇又可追看《殭》，近來覺得不會空虛，她認為首集《殭》荷蘭外景好靚，似拍音樂特輯般，因此很羨慕去外地拍外景，而她本身最遠只去過無錫，但自己在新劇中常跟前輩羅嘉良演對手戲，感覺是獲益不少。

蔡思貝向來是煲劇狂，因此也想像韓劇《太陽的後裔》，不過她一看劇會不眠不休要看完結局為止，所以不想中「劇毒」，暫時會節制一下。

佩玥因免疫力低引起皮膚敏感，昨日更一度頭暈，病着仍要錄節目。至於跟富家千金黃翠如一起拍《幕後玩家》，有否要對方請



黃心穎、蔡思貝及劉佩玥為節目採排韓國鼓舞。